
 

 

 ZPRAVODAJ  6/2015 

  

 

 

 

4. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice  

se  bude  konat  ve  středu  10. 6. 2015 od  17:00 hod.  v  zasedací  místnosti  Obecního  úřadu 

v Soběšovicích. Všichni občané jsou srdečně zváni. 

 

Sběr a ukládání odpadů na území obce Soběšovice. 

K 1.6.2015 jsou na území obce rozmístěny kontejnery na tuhý domovní odpad (TDO) i odpad 

separovaný (tříděný) – sklo, papír, plast, jak bylo uvedeno v „Mimořádném zpravodaji 2015 – Odpady 

v obci“. 

Kontejnery (TDO) jsou označeny čísly, „přídavek“ na letní sezonu ( 9 ks) červenými nálepkami ASA – 

2015. Počet kontejnerů na separovaný odpad je dokonce vyšší (papír +4 ks, plast +5ks), které byly 

umístěny navíc v exponovaných lokalitách, mimo seznam umístění zveřejněný na mapě a seznamu na 

web.stránkách obce. Doufám, že toto opatření bude mít pozitivní přínos pro třídění odpadů a věřím, že 

když se navýšil počet sběrných míst, bude toto původci odpadů využito. Přece nevyhodím plast, papír, 

sklo do nádob na TDO, když vedle stojí kontejner pro tuto složku odpadu, popř. vím, kde stojí kontejner 

na daný druh  odpadu. Každý kontejner je opatřen polepem, na jaký odpad je určen a co lze do 

konkrétní nádoby ukládat. V dnešní době již umí číst každý a doufám, že to dokážeme. Pravidelně 

budu odložený odpad v kontejnerech na TDO monitorovat, v závěru roku vyhodnotím, odstrašující 

případy nafotím a budu zveřejňovat na web.stránkách obce, popř. na nástěnce ve vestibulu OÚ. 

V rekreační (chatové) oblasti jsme umístili 4 vývěsní skřínky – Informace obecní úřad - prostřednictvím 

kterých chceme informovat majitele chat o aktuálních tématech v obci (odpady, kompostéry), 

vyvěšovat Zpravodaj obce apod. – čtěte, sledujte, jiná možnost přenosu informací zatím není. 

UPOZORNĚNÍ !!!!    KONEC TERMÍNU SE BLÍŽÍ  !!!! 

Blíží se konec termínu pro „Vyjádření předběžného zájmu o poskytnutí kompostéru z OPŽP“. 

Uvedený formulář byl zveřejněn ve Zpravodaji obce 5/2015, Mimořádném zpravodaji 2015 – Odpady 

v obci,  a zatím je stále vyvěšen na web.stránkách obce, www.sobesovice.cz/odpady/anketní lístek-

kompostéry, kde najdete i potřebné informace k tomuto programu. Možno využít i majiteli rekreačních 

chat na území obce. 

Termín pro doručení končí 12.6.2015 !!!!                                              Petr Voznica, místostarosta obce. 

 

 

http://www.sobesovice.cz/odpady/anketní


 

 

 

RADOVÁNKY — DEN DĚTÍ 
 

Zveme všechny děti, rodiče a přátele ZŠ a MŠ Soběšovice na tradiční RADOVÁNKY — oslavy Dne dětí 

a závěr školního roku. Konají se dne 6.6.2015 v 15,00 hod. na školním hřišti. Děti se předvedou se 

svými tanečními vystoupeními a za odměnu pro ně rodiče připraví různé atrakce a soutěže. 

Občerstvení zajištěno. Klub rodičů při ZŠ a MŠ Soběšovice. 

 

ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ : 
 

Květinová výzdoba : 
 

 Květinová výzdoba  u některých budov již zkrášluje naší obec.  Veřejné vyhodnocení provedou 

občané zase koncem měsíce října na Nové Husarůvce. V loňském roce se umístila  jako 

nejlepší výzdoba u manželů Valoškových, další byla u manželů Santariusových a na třetím 

místě se umístila  květinová výzdoba manželů Holých. Je nejvyšší čas zasadit i letos hodnocené 

okrasné slunečnice. Sledujte činnost zahrádkářů na www.usczsfm.webnode.cz  
 

Smažení vaječiny : 

 Zahrádkáři smaží vaječinu v neděli 7. června 2015 v 15 .00 hodin na fotbalovém hřišti . 

        

                                       

Klub důchodců v Soběšovicích  :  Akce pořádané v červnu 2015  
 

V  úterý : 

      2.6. 2015,  od 15 hod. v DPS „smažíme vaječinu“ 

       9.6. 2015, 15 – 16 hod.  tělocvična, sport a jóga – dle zájmu, za úhradu 

 16.6.2015,  od 15 hod. v DPS nebo v terénu – společenské aktivity 
 

Ve čtvrtek : 

 25. 6. 2015  od 15 hodin, výbor v DPS 

 

 

MÍSTNÍ KNIHOVNA INFORMUJE : 
Ve středu 10. června 2015 bude v knihovně ZAVŘENO z důvodu školení zaměstnance knihovny. 

 

 

Soutěž v požárním sportu - O putovní pohár starosty obce Soběšovice: 
 

"Sbor SDH Soběšovice vás srdečně zve na tradiční soutěž v požárním sportu - O putovní pohár 

starosty obce Soběšovice, která se bude konat v sobotu dne 20. 6. 2015 v 10:00 hodin na hřišti u 

Sokolovny. Občerstvení jako každoročně zajištěno. Těšíme se na hojnou účast." 

 

 

TJ SOKOL SOBĚŠOVICE   
 

Vás srdečně zve v pátek 26. června 2015 od 16 hodin do Yachtclubu Baník v Soběšovicích NA LODĚ!  

Projížďky po přehradě, oheň, občerstvení. Oslavme spolu začátek prázdnin! Těšíme se na Vás!  

  

 

KOMINICKÉ SLUŽBY 
 

V naší obci budou zajišťovány ve dnech 8. a 9.7.2015 v době od 7:30 hod. do 14:00 hod.. Pokud 

budete mít zájem o tyto služby, nahlaste se na obecní úřad (i telefonicky). Seznam přihlášených 

zájemců bude předán kominíkům. 

 

 

 

 

 

 

http://www.usczsfm.webnode.cz/


 

 

 

     

    Blahopřejeme našim  jubilantům   narozeným  v červnu 
 

           

                        Paszková Helena  

  Nepevná Helena 

  Dámková Aloisie 

  Folvarčný Gustav 

        
 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Podmínky pronájmu obecního bytu o velikosti 2 + kk 

 
 

Obec Soběšovice nabízí pronájem obecního bytu o velikosti 2 + kk v budově požární zbrojnice 

ve 2. nadzemním podlaží na adrese Soběšovice č.p. 45 

 

Podlahová plocha bytu:     45,8 m2, z toho: 

pokoj vč. kuchyňského koutu 24 m2 

ložnice 11,6 m2 

zádveří 5,4 m2 

koupelna + WC 4,8 m2 

 

Požadované minimální nájemné za jeden měsíc: 3 200,- Kč  

Součástí nájmu je jedna sklepní kóje a jedno parkovací místo pro osobní automobil ve dvoře.  

Měsíční záloha za poskytované služby: vodné a stočné: 400,- Kč 

         vytápění a teplá voda: 1000,- Kč 

Nájemce je povinen uzavřít vlastní smlouvu s dodavatelem elektrické energie. 

Při podpisu nájemní smlouvy nutno složit kauci ve výši dvou měsíčních nájmů. 

Prohlídka bytu po telefonické domluvě na č. 558 404 550 – 551 

Zájemci o pronájem uvedeného bytu zašlou/doručí vyplněnou „Nabídku žadatele o pronájem 

obecního bytu“ s nabízenou cenou bez zálohových plateb, viz Příloha č.1, na adresu Obecního 

úřadu Soběšovice, Soběšovice čp. 10. 

 

  

Cenové nabídky podávejte do 16.6.2015 v zalepené obálce, s tímto označením: 

levý horní roh: Pronájem bytu – NEOTVÍRAT 

pravý horní roh: Jméno a adresa zájemce 

Smlouva o nájem bytu bude uzavřena na dobu neurčitou, předpokládaný počátek od 7/2015 

(dle předání stavby po rekonstrukci). 

Podmínky pro žadatele:  

v den uzavření smlouvy musí žadatel (nájemce) dovršit 18 let věku 

trvalé bydliště v obci Soběšovice 

žadatel nebo jeho manžel/ka nesmí mít dluh vůči obci Soběšovice 

žadatel nevlastní v obci Soběšovice nemovitost určenou k bydlení 

 

  

Hodnotící kritérium:    nejvyšší nabídnutá cena v Kč 

O nájemci rozhodne Rada obce Soběšovice, v případě shodných nabídek rozhodne losem.  

 

 

Příloha č.1.:    Nabídka žadatele o pronájem obecního bytu  (možno stáhnout na webových  

                        stránkách obce/aktuality) 

_______________________________________________________________________________ 

 

 



 

 

Podmínky pronájmu obecního bytu o velikosti 3 + kk 
 

 

Obec Soběšovice nabízí pronájem obecního bytu o velikosti 3 + kk v budově požární zbrojnice ve 

2 nadzemním podlaží na adrese Soběšovice č.p. 45 

 

Podlahová plocha bytu:     85,2 m2, z toho: 

pokoj vč. kuchyňského koutu 33,8 m2 

dětský pokoj 14,3 m2 

ložnice 10,8 m2 

zádveří 10,1 m2 

koupelna + WC 5,0 m2 

terasa 11,2 m2 

 

Minimální nájemné za jeden měsíc:   5 600,- Kč  

Součástí nájmu je jedna sklepní kóje a jedno parkovací místo pro osobní automobil ve dvoře.  

Měsíční záloha za poskytované služby: vodné a stočné: 400,- Kč 

         vytápění a teplá voda: 1200,- Kč 

Nájemce je povinen uzavřít vlastní smlouvu s dodavatelem elektrické energie. 

Při podpisu nájemní smlouvy nutno složit kauci ve výši dvou měsíčních nájmů. 

Prohlídka bytu po telefonické domluvě na č. 558 404 550 – 551 

Zájemci o pronájem uvedeného bytu zašlou/doručí vyplněnou „Nabídku žadatele o pronájem 

obecního bytu“ s nabízenou cenou bez zálohových plateb, viz Příloha č.1, na adresu Obecního 

úřadu Soběšovice, Soběšovice čp. 10.  

 

Cenové nabídky podávejte do 16.6.2015 v zalepené obálce, s tímto označením: 

- levý horní roh: Pronájem bytu – NEOTVÍRAT 

- pravý horní roh: Jméno a adresa zájemce 

Smlouva o nájem bytu bude uzavřena na dobu neurčitou, předpokládaný počátek od 

7/2015 (dle předání stavby po rekonstrukci). 

Podmínky pro žadatele:  

v den uzavření smlouvy musí žadatel (nájemce) dovršit 18 let věku 

trvalé bydliště v obci Soběšovice 

žadatel nebo jeho manžel/ka nesmí mít dluh vůči obci Soběšovice 

žadatel nevlastní v obci Soběšovice nemovitost určenou k bydlení  

 

Hodnotící kritérium:    nejvyšší nabídnutá cena v Kč 

O nájemci rozhodne Rada obce Soběšovice, v případě shodných nabídek rozhodne losem. 

 

 

Příloha č.1.:     Nabídka žadatele o pronájem obecního bytu  (možno stáhnout na webových  

                         stránkách obce/aktuality) 

_______________________________________________________________________________ 
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Právní záležitosti pro občany a podnikatele 
 

Poradenství, sepisování listin, žaloby, smlouvy kupní, darovací, 

převody nemovitostí, věcná břemena, výměnky, služebnosti, rodinné právo. 

Každou středu 14:00—15:00 hodin Obecní  úřad Lučina, I. patro—zasedací místnost,  

Je vhodné předem zatelefonovat   603 447 219.  

Během týdne pak můžete kdykoliv telefonovat na tel. : 603 447 219 

Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová, Na Fojství 8, 736 01  Havířov 

Padlých hrdinů 171/26,   

736 01 Havířov - Životice 

Oplocení pozemku, zámková dlažba. 

Provedeme pletivové, dřevěné, zděné oplocení Vašeho pozemku. 

Pokládka zámkové dlažby. Kvalitně a levně. Tel: 736 677 631. 

Fasády a zateplení rodinných domů. 

Zateplení fasády vašeho domu od certifikované firmy. Zajistíme úvěr nebo hypotéku. 

Tel:736

